



赏花



农家采摘乐



快乐烧烤



阳光温室茶厅

霸气恐龙展,欢乐烧烤,阳光茶厅……

这个春天去哪里? 去农博园,品味旖旎春色



春天到,郊游忙,你想好去哪里放飞心情了吗?无锡农博园或许是个不错的选择。昨日,记者从无锡农博园获悉,恐龙主题展、快乐烧烤、农家采摘乐、品茗生态氧吧游等活动将陆续登陆农博园,让你体验不一样的旖旎春色。 唐爽

去看霸王龙、阿玛加龙 恐龙展3月霸气登场

春天来农博园看什么?小朋友的最爱无疑是恐龙展。据主办方介绍,即日起至3月16日,恐龙展将登陆无锡农博园。展览共分五个区,展示了侏罗纪、三叠纪、白垩纪时代的各种类恐龙。展示区分为动态恐

龙展示区:通过电脑芯片的控制,每一条恐龙都能做各种动作和发出声音;恐龙化石展示区:通过对恐龙化石的了解,提倡小朋友保护动物;恐龙知识展示区:让孩子们了解恐龙的种类,了解恐龙的知识;恐龙互动展示区:让孩子们零距离接触恐龙,感受骑在恐龙背上的刺激,观看恐龙生蛋过程;3D恐龙电影体验区:让孩子们观看3D恐龙电影,一幕幕惊险画面冲击人们的视野。



▲恐龙展3月登场

▲赏春



链接

去农博园怎么走?

自驾:无锡市锡山区安镇镇锡东大道与锡虞路交叉口;公交:727路、722路直达

农博园春秋游活动一览表

活动	时间	内容	攻略
恐龙展	3.1-3.16	本次展览共分五个区,展示有侏罗纪、三叠纪、白垩纪时代的各种类恐龙	位于农博园拓展基地丛林草地中。入园大门免费,票价:儿童20元,成人30元
赏油菜花	预计3月底到4月份	农博园内,高科技园内,成片或者块状	不胜数,但胜在趣,全部免费,踏青赏春可选择之
啤酒节	夏秋之交	农博园内,烧烤、草坪啤酒节,欢歌笑语	好友成群,饮酒纳凉,欢聚畅快,关注微信、网站等,注意活动公告
蝴蝶展	预计国庆期间	农博园内,全新造型蝴蝶,流光溢彩,华丽开展	锡城全新项目,感受自然,蝶环环绕,关注微信、网站等,注意活动公告
其他活动	不定期	按照园区需要,不定期开展各类小型参与性强的活动或者优惠政策	敬请关注微信、网站,注意活动公告,给你一个小小的惊喜

植物隔断、避雨烧烤 欢乐烧烤园炫目亮相

来农博园欣赏完了霸气的恐龙,来一餐美味填饱肚子当然必不可少。此时,不妨试一下农博园特有的欢乐烧烤。与普通的烧烤不同,农博园在今年3月中下旬将推出生态烧烤,感兴趣的市民可以在农博园的蔬菜基地里现摘现烤,既可以享受贴近自然的采摘乐趣,也可以第一时间品尝到这些新鲜的食材,在舌尖上与大自然的味道来一场甜蜜的邂逅。

据无锡农博园相关负责人介绍,无锡农博园原来就有烧烤项目,

生意火爆,但场地和服务接待量有限。为了打造无锡户外烧烤品牌,今年农博园启动烧烤项目重建升级,预计3月中下旬营业。而升级版的农博园烧烤乐园,作为农博游的重要项目之一,对现有场地、服务和配套进行了合理规划,一方面将美化建筑和环境,打造出一个充满大自然野趣的烧烤乐园,另一方面增设了草坪地、植物隔断、避雨烧烤,其他游乐项目配套等,让市民尤其是小朋友能够在品尝美食的同时,还能参与到趣味十足的游戏中来。

悠悠茶香、天然氧吧 阳光温室茶厅春季首秀

现代人生活忙碌,如果你想在闹市里体会到一份属于自己的安静,来农博园阳光温室茶厅是个不错的选择。农博园阳光温室茶厅位于高科技农业展示馆内,面朝胶山大湖,厅内花红叶绿,竹轩木椅,喷泉潺潺,音乐悠悠,冬暖夏凉,本身就是一个美丽的天然氧吧。忙碌的你在这里可以让自己稍作休憩,点一杯香茗,抛开一切烦恼,静静地看着落地玻璃窗外的阳光从金色逐渐变为暗红色,度过一个悠闲的下午,

是忙碌的你给心灵做的一次有氧SPA。

或者你也可以呼朋唤友,在绿色植物的拥趸下,为挚友沏上茶、摆上小吃,或是与棋牌为伴,或是谈天说地,这是属于你和朋友私人定制的聚会场所。如果坐得久了,你也可以活动下筋骨,就在茶吧内,另有隔开的单独场所,有台球和乒乓球室可供娱乐,价格实惠。在这里来一场身心放松的友谊赛,相信你能找到记忆里,那些激情四射的青春岁月。

农业体验馆、水稻创意园 马年还有更多期待

无锡农博园景区以无锡现代农业博览园为核心,整合无锡高科技农业示范园、中国农科院太湖水稻示范园、锡山生物农业产业园、精品蔬菜园等园区资源,依托自然山水资源,打造集农业科技、文化、农产品展示销售和科普实践、休闲观光、餐饮住宿、会务培训、拓展

CS等功能于一体的综合性主题景区,占地近万亩。而今年除了上述农博园亮点景致,马年还在建设许多游览体验项目,预计在年内将完工,届时市民可以第一时间前来观摩。据介绍,这些项目具备娱乐、知识、休闲等元素,特别适合家长带孩子前来参观。

1.高科技园农业体验馆

该馆集种植观赏、现采鲜食、餐饮休憩于一体的温室馆,能同时容纳近300人。集中展示生态农业、科技农业对于人们生活的重要性和便捷性,体会生态产品的同时,能看到农业园风采和文化,体验不一样的农业休闲生活。目前,此馆已经在施工过程中,有望于下半年投入使用。

2.稻谷文化馆和稻文化创意园

太湖水稻示范园基于自身高科技、规模化、智能化生产技术,计划建造稻谷文化馆,意在记载人类稻谷食物发现、传承和发展的历史,刻录文化轨迹。利用现有的水稻田景观,通过文化创意,建设具有休闲观赏、文化渲染的水稻园。通过配套旅游元素,包括景观道路系统、创意造型、科技展示平台等,建设不一样的稻文化创意园,让单纯的水稻生产变成饶有生趣的农业文化景观,目前该创意园正在规划中,计划下半年建成。

3.华东大型兰花文化馆(兰苑)

农博园的正南区,临水靠胶山的巨大温室展馆内,正在酝酿一个华东地区首屈一指的兰花文化馆——兰苑,它将是农博游中新的亮点。目前,正在规划设计中的兰苑,设计理念是中国魂、现代骨、自然衣,整体设计定义为现代中抽象出中国文化。在馆内,你可以观赏各种国兰、洋兰及世界各地植物,其中更有稀有品种。据介绍,该馆目前已经完成设计,计划年内完成。

4.农家乐民宿体验

台创园利用周边村庄资源,计划打造农家乐民宿体验项目,目前已经进入施工阶段,村庄周边环境建设完成。民宿体验是乡村休闲、生态旅游的一个重要形式,园区配合生产基地和较为成熟的旅游配套,开发这个项目将使得乡村旅游配套更加完善,起到锦上添花的作用。据介绍,目前农家乐民俗体验馆已经完成设计,计划年内完成。

5.风景培训中心

会议中心是农博园江苏省农民培训基地,也是海峡两岸农业交流培训的平台,是农博游重要配套之一,旅游六要素之外的配套设施。会议中心占地近2000平方米,靠山临水而建,各类豪华会议厅、接待室大小不等共8间,其中150人大型多功能会议厅1间,30人、20人、15人、10人会议厅各数间。会议中心配备了先进的会议视听设备,可满足各类行政会议、商务会议、培训会议、展示会议、学术研讨会议以及贵宾接待、聚会交流的要求。目前,该项目已经进入试运行阶段。